Verdichtergehaeuse




Verdichtergehause Stufe2und3  * in Abbildung nicht dargestelit

Pos. Bezeichnung NR.
1* [Verdichtergehause Stufe 2 und 3 mit Einbauteilen 6.00.00
3* [Verdichtergehause Stufe 2 und 3 mit Zinkschutz kompl. 6.10.00
4 |Verdichtergehause Stufe 2 und 3 mit samtlichen Stiftschrauben 6.10.01
5 |Stiftschraube M 12 X 26 1.10.04
6 |[Stiftschraube M 12 X 30 410.10
7 |Stiftschraube M 12 X 32 1.10.14
8 |Stiftschraube M 12 X 60 6.10.15
9 |Deckel 31012
10 |Dichtung 3.10.13
11 |Sechskantmutter M 12 1.10.05
12 |Schraubstutzen 1.10.06
13 |Dichtring A30 X 36 (Kupfer) 1.10.07
14 |VerschluBschraube M 18 X 1,5 175

14a* |Dichtring 18 X 22 (Kupfer) 14.25.02
15 |Zinkschutz kompl. 1.11.00

16* |Verdichterlaufbuchse Stufe 2 kompl. 6.12.00
18 |Verdichterlaufbuchse Stufe 2 6.12.01
20 |Kugeltellerventil kompl. 4.20.00
21 |Gummiring 6.12.02
22 |Dichtring 6.12.03

23* |Schmierstutzen kompl. 6.13.00
24 |Schmierstutzen 6.13.01
25 |Sechskantmutter M 20 1.16.02
26 [Scheibe 21 X35X 3 1.16.03
27 |Gummiring 1.16.04
28 |[Dichtring A12 X 18 (Weicheisen) 1.16.06
29 |Entliftungsschraube 129140
30 |Dichtring A10 X 16 X 1,5 (Fiber) 12.91.41
31 |Gehauseflanschdichtung 3.10.02
32 |Sechskantschraube M 12 x 40 3.10.05
33 |Sechskantschraube M 12 X 45 3.10.19

(11) [Sechskantmutter M 12 1.10.05
34 |AnschluBteile der Schmierolleitung siehe unter 13.00.00
35 |Kihlwasserleitung vom Kuhler Stufe 1 siehe unter 12.91.59
36 |Kihlwasserleitung von Stufe 2 zur Stufe 3 siehe unter 12.91.60




	6_Verdichtergehäuse_Stufe 2 und 3
	6_Verdichtergehäuse_Stufe 2 und 3_et

